



INICIJATIVA 67 JE PREVIŠE

Zagreb, 15. travnja 2019.

Inicijativa 67 je previše – poziv na suradnju

Poštovane kolegice i kolege,

Organizacijski odbor Inicijative 67 je previše, koju čine Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Nezavisni hrvatski sindikati i Matica hrvatskih sindikata, **poziva vas na suradnju tijekom ove akcije**.

S obzirom da je **mirovina**, kao uvjet socijalne sigurnosti u starosti, **pitanje koje nas sve ujedinjuje jer se tiče svih radnika odnosno svih građana**, očekujemo da će inicijativa postići uspjeh koji se neće moći ignorirati!

Da bi se to ostvarilo, **ključna je potpora i aktivno uključivanje svih koji mogu pridonijeti uspjehu akcije i dovesti do promjene**. To je, očito, već motiviralo neke sindikalne središnjice i sindikate da nam se jave radi uključivanja u akciju.

Sve su dosadašnje vlade mirovinske reforme provodile na štetu radnika. No, mi tražimo **poboljšanje socijalnih učinaka reforme**, a ne (samo) fiskalnih, na čemu inzistira Vlada. O tome je važno **govoriti javno i argumentirano** pobijati retoriku vladajućih kao i tzv. neovisnih stručnjaka.

Za sve informacije, podloge, materijale i dr. stojimo na raspolaganju. Više o inicijativi na internetskoj (www.67jeprevise.hr) i Facebook stranici inicijative (<https://www.facebook.com/67jeprevise/>).

Vežano uz samu akciju prikupljanja potpisa (27. travnja do 11. svibnja 2019.) cilj nam je prikupiti znatno više potpisa od potrebnog broja kako bismo spriječili da njihovim brisanjem inicijativa ne zadovolji prvi uvjet za raspisivanje referendumu. Zato je **za uspjeh akcije presudno osigurati dovoljno volontera za komunikaciju s građanima i prikupljanje potpisa na potpisnim mjestima (štandovima)**.

Uključivanje i vaših sindikalnih povjerenika i aktivista stoga je **izuzetno važno** te očekujemo da nam se, ako ste zainteresirani, javite kako bismo ih povezali s našim županijskim koordinatorima.

Otvoreni smo za sva vaša pitanja.

Uz sindikalni pozdrav,

Za Organizacijski odbor

Ana Milićević Pezelj, osoba za kontakt

(ana.pezelj@sssh.hr ili 098/408964)

referendum@67jeprevise.hr

 67jeprevise.hr  [67jepreviše](https://www.facebook.com/67jeprevise/)  [67jeprevise.hr](https://www.instagram.com/67jeprevise/)